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Through Executive Orders and Proclamations, the President has imposed new tariffs on goods imported into the United States pursuant to the International 
Emergency Economic Powers Act (IEEPA) and Section 232 of the Trade Expansion Act of 1962. This is a high-level overview. Many exemptions and 
other detailed provisions may apply that are not summarized below. For complete information, visit the CBP.gov website using the QR code below.
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Section 232: 25% on passenger 
vehicles and light trucks and auto 
parts of all countries, except UK 
and USMCA. See below for 
unstacking.

As of May 3: 25%

Autos, Auto Parts 

Section 232: 50% on imports of 
steel (including derivatives) of all 
countries, except UK (25%). See 
below for unstacking.

Steel 

As of June 4: 50%

Section 232: 50% on imports of 
semi-finished copper products and 
intensive copper derivative 
products of all countries. See 
below for unstacking.

As of August 1: 50%

Copper

Section 232: 50% on imports of 
aluminum (including derivatives) of 
all countries, except Russia 
(200%) and UK (25%). See below 
for unstacking.

As of June 4: 50%

Aluminum 

IEEPA: 20% tariff on all goods. 
Additional IEEPA reciprocal rate of 
10%.

As of March 4: 20%

China/Hong Kong 

IEEPA: 10% minimum for all 
countries, then specific rates for all 
nonexempted goods; 10% to 41% 
for 95 countries.

As of August 7: 10% to 41%

Reciprocal 
1. Products subject to Auto/Auto Parts 232 are not subject to Copper/ 

Aluminum/Steel 232, Reciprocal, Brazil/Russian Oil/Canada/Mexico 
IEEPA. 

2a. Content subject to Section 232 Aluminum/Steel is not subject to 
Reciprocal, Brazil, Russian Oil, or Canada/Mexico IEEPA.
2b. Content subject to Section 232 Copper is not subject to Reciprocal, 
Brazil, or Russian Oil.

Products with a mixture of copper, steel, and/or aluminum content continue to 
be subject to all of the applicable Copper/Steel/Aluminum 232 tariffs.

Unstacking Certain Tariffs

As of August 29, de minimis duty free entry is no 
longer available for goods from any country. De Minimis 

IEEPA: 25% on all goods except 
10% on potash and exemptions for 
USMCA-originating goods. See 
below for unstacking.

As of March 7: 25%, 10% Potash

Mexico 

IEEPA: 35% on all goods except 
10% on energy and potash; 
exemptions for USMCA-originating 
goods.​ See below for unstacking.

As of August 1: 35%, 
10% Energy & Potash

Canada 

IEEPA: 40% on all nonexempted 
goods. Stacks with Reciprocal rate. 

As of August 6: 40%

Brazil

IEEPA: 25% on all nonexempted 
goods of India. Stacks with 
Reciprocal rate. 

As of August 27: 25%

Russian Oil (India)
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